



12 июня – День России



№47 (10008)

суббота
11
июня

Знамя ПРАВДЫ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

znamjaprvd@mail.ru

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём России!

История нашего государства написана судьбами многих поколений россиян, их подвигами и свершениями. Независимо от политических убеждений, национальности или веры все мы искренне любим и ценим нашу Родину, равняемся на наших героических предков.

Тюменская область была и остаётся опорным регионом державы. Здесь в годы Великой Отечественной войны в глубоком тылу ковалась Победа, в 60-е годы на Тюменском Севере началось формирование уникального топливно-энергетического комплекса, которым и сейчас гордится вся страна. Сегодня, в непростой для всех период, мы не остановились в развитии, каждодневным трудом приумножаем народные достижения, осваиваем новые горизонты.

Объединив усилия, мы укрепляем могущество нашего государства, совершенствуем экономику, науку и образование, воспитываем патриотические чувства у молодёжи. В сохранении истинных ценностей и реализации безграничного потенциала нашей страны – основа общего успеха.

Желаю всем здоровья, счастья, мира и благополучия вам и вашим близким.

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УПОРОВСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днём России!

В этот день мы все, представители разных поколений и жители разных регионов, чтим славную многовековую историю и традиции своей страны. Это праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия людей на основе закона и справедливости, а также ещё один повод задуматься о настоящем и будущем родного Отечества, о том, что мы сделали и что нам вместе ещё предстоит сделать для его укрепления и развития.

В Тюменском регионе успешно реализуются самые разнообразные проекты, региональные и муниципальные целевые программы. Чётко выработанная правительством области политика развития позволяет осуществлять экономическое и бюджетное планирование, эффективно использовать имеющиеся ресурсы, обеспечивать повышение уровня жизни людей. А благодаря общему плодотворному труду происходят позитивные изменения в социально-экономической сфере Тюменской области и Упоровского района.

Убеждён, что у нас с вами достаточно сил, энергии, мудрости, чтобы сделать родной край и страну процветающими и сильными. Желаю вам, земляки, здоровья, оптимизма, уверенности в собственных силах, успехов в делах и новых достижений на благо великой России!

Леонид САУКОВ, глава района.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днём России!

Каждый из нас мечтает видеть свою страну сильной и независимой державой, поэтому наши дела, старания и усилия должны быть результативными, направленными на эффективное социально-экономическое развитие России и благополучие её жителей. Сегодня, благодаря политике президента России, труду её граждан, мы с уверенностью можем смотреть в будущее нашей страны, которое складывается из сознательности каждого из нас, нашей гражданской позиции и ответственности.

Желаю вам крепкого сибирского здоровья, благополучия, уверенности в собственных силах и веры в нашу страну!

В. И. УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Гонщики России на «Упоровских виражах»

Приглашаем упоровцев и гостей района на Открытый чемпионат России и первенство Тюменской области по автомобильному спорту в классах: кросс Д2-Н (переднеприводные двигатели 1600), кросс Д3-мини, кросс Д2-юниор (автомобили «Ока»), кросс Д2-1600 и кросс Д2-2500 (автомобили «Волга»), которые пройдут 18-19 июня в районном центре на кроссовой трассе «Упоровские виражи». В первый день – квалификационные заезды, начало в 11.00, торжественное открытие состоится 19 июня в 11.00, старт – в 11.30. По окончании финальных заездов – награждение победителей и призёров соревнований.

Оргкомитет.



Россия – это мы. Взрослые и дети, спортсмены и художники, наставники и ученики, деятели и созерцатели.

Татьяна АНЦИПРОВА,
(фото автора и из архива
редакции).

Каждый из нас ежегодно отмечает свой день рождения. А 12 июня это делает наша огромная страна.

Празднование Дня России приобретает всё более патриотические черты и становится не просто лишним выходным днём, а именно символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Всё большее количество жителей стараются в этот день выйти

из дома, посетить праздничные мероприятия, увидеться с односельчанами, поздравить друг друга и принять искренние пожелания добра и мира – в семье, в доме, в районе, мире.

В разных городах и сёлах только зарождаются или уже сложились разные традиции празднования Дня России. Где-то отмечают и награждают самых активных граждан, в торжественной обстановке вручая паспорта юным жителям, достигшим 14-летия, проводят флешмобы, акции, митинги.

В Упоровском районе накануне подвели итоги

32-й спартакиады школьников, вручили награды лучшим и открыли летний этап фестиваля «Готов к труду и обороне», являющийся отборочным для комплектования команд на областной фестиваль ГТО, который пройдёт в Тюмени 16-18 июня.

Непосредственно 12 июня во всех поселениях нашего района состоятся торжественные и праздничные мероприятия. От Ингалинки до Нижнеманая начнутся они в полдень с митингов и праздничных концертов, подготовленных силами поселковых артистов и творческой самодеятельности. И продолжатся народными гуляниями, в рамках которых пройдут песенные конкурсы, выставки декоративно-прикладного творчества местных мастеров, спортивные состязания и детские игровые программы.

В Упорово праздник распланирован почти до глубокой ночи. Жители и гости района, помимо прочего, смогут увидеть выставку «Робототехника», посетить конкурс патриотической песни, киноклуб 3D. В 20 часов стартует концерт творческих коллективов РДК, который завершится в 22 часа 30 минут праздничным фейерверком.

Будьте бдительны в лесу

Основной причиной возникновения пожара в лесу является неосторожное обращение людей с огнём, а также сухая, ветреная погода. Если вы оказались вблизи очага возгорания в лесу или почувствовали запах дыма, сообщите об этом в лесничество или пожарную охрану.

Телефоны: 3-11-01, 3-21-62, экстренный вызов с мобильного – 112.

В случае, если вы вовремя заметили зарождающийся пожар, и очаг возгорания имеет незначительную площадь, вы можете принять решение самостоятельно его локализовать и потушить. При наличии поблизости

водоёма заливайте огонь водой, сбивайте пламя мокрой материи. Горящую траву можно потушить, используя «веник» из сломанных веток. При этом нужно наносить удары скользящими движениями, как бы подметая, в сторону основного огня. «Веник» необходимо после каждого нескольких ударов проворачивать в руках, чтобы он сам не загорелся, а его нагревшаяся сторона успевала немного остыть.

Если же площадь возгорания большая, не переоценивайте свои силы. Без вмешательства профессионалов тогда вам не обойтись.

Прогноз погоды
с 13 по 16 июня



ПН
+13... +15/ +12... +14



ВТ
+21... +23/ +14... +16



СР
+20... +22/ +15... +17



ЧТ
+19... +21/ +14... +16

Люди земли упоровской

Вера ХАЛАЕВА
(фото Сергея НОВИКОВА).

Уже 14 лет работает в «КРиММе» Павел Колпашиков. Сегодня агроном-картофелевод вспоминает, как когда-то начинал свой путь в рядах агрогиганта в должности простого разнорабочего: «Тогда приходилось делать многое: был грузчиком, растял капусту, выполнял и другие виды работ». Руководство примило перспективного парня и поспособствовало получению профессии. В то время уже была про-

грамма целевых мест, на которое попал и Павел. На сессию в Тюмень будущий специалист ежедневно ездил на машине. Сколько тогда ему понадобилось воли и терпения – остаётся только догадываться. Сразу после обучения прошёл стажировку в Юргинском филиале агрофирмы, а потом ему предложили место агронома в Петропавловском отделении «КРиММа». Сегодня Павел Викторович живёт с женой и сыновьями в Чёрной. Каждый день отправляется на работу на петропавловские поля. Путь не близкий, но если

есть желание трудиться, разве это важно?

Выполняя повседневные задачи, Павел до сих пор не растерял трепетного отношения к тонкости природного устройства: «Интересно наблюдать сам процесс роста растений, начиная с посадки и до сбора урожая. Получишь хороший урожай – душа радуется, а если поменьше – думай, где сделал промах, чтобы не повторять ошибок. Растениеводство – целая наука, но мне здесь всё понятно, хотя вникать в тонкости можно сколь угодно долго».



Работа агронома для Павла Колпашикова стала делом всей жизни.

Безопасность

Солнце в спицах, ветер в лица

Татьяна СОЛОВЬЁВА
(фото автора).

С приходом тепла, и особенно с началом летних каникул, на упоровских улицах возросло количество неорганизованных юных велосипедистов.

Да и взрослые всё чаще для передвижения по населённым пунктам выбирают два колеса, а не четыре. Налицо – повсеместный велосипедный бум. Конечно,

истеричного визга тормозов. В таких ситуациях до беды – полшага. В прямом смысле этого слова.

Многие родители, снажая любимое чадо «великом», то ли не понимают, то ли просто забывают рассказать ребёнку, что велосипедист – это тоже участник дорожного движения, а велосипед – это транспортное средство. Это означает, что все пункты Правил дорожного движения, касающиеся транспортных средств, относятся в том числе и к велосипедам. И что водитель на двухколёсном коне обладает теми же правами и такими же обязанностями, что и водители автомобилей или мотоциклов. Последние хотя бы сдавали экзамен на знание ПДД, доказали умение рулить и получили права.

Правила езды на велосипеде:

– позволяют ездить по дорогам детям старше 14 лет. До этого возраста разрешено передвигаться только по тротуарам, а детям до 7 лет только в сопровождении взрослых; – в тёмное время суток, а также в условиях недостаточной видимости, например, в тумане, по правилам на велосипеде спереди должен гореть фонарь с белым светом, а сзади – с красным. Чем больше с собой предметов со световозвращающими элементами – тем лучше.

Несмотря на это, и для велобайкеров существуют требования ПДД, их надо знать и обязательно выполнять. Эти правила введены не случайно. Дети младшего возраста, выезжая на улицу, подвергают свою жизнь опасности не только потому, что не знают Правил дорожного движения, но и потому, что в силу своих психофизиологических особенностей не могут осознавать всю опасность поведения на дорогах и оценить всю сложившуюся ситуацию.

Подготовить ребёнка к правильному и внимательному поведению на проезжей части и тем самым не допустить дорожно-транспортного происшествия и предотвратить беду – прямая обязанность родителей.

Велосипедистам запрещается:

– управлять велосипедом, держась за руль одной рукой;

- перевозить груз, мешающий управлению;
- перевозить пассажиров, если конструкцией транспортного средства (велосипеда) не предусмотрена перевозка пассажиров;
- перевозить детей до 7 лет при отсутствии на велосипеде велокресла;
- на колёсах пересекать дорогу по пешеходным переходам. Велосипедист должен остановиться, слезть с велосипеда и катить его в руках по земле.



Велосипед – транспортное средство, и ездить на нём нужно по правилам.

Трудовое лето-2016

Самая пора поработать!



После работы ребят из отряда главы на улицах Упорово становится чище и красивее.

Летние каникулы – это период, когда можно не только отдохнуть, но и успеть поработать. Старшеклассники могут устроиться на временные места в организации и предприятия района через Центр занятости населения или при администрациях местных органов самоуправления.

В отряде главы Упоровского муниципального района Л. Н. Саукова в июне организовано две смены по 12 человек. Ребята от 14 до 16 лет работают на улицах с. Упорово под руководством Надежды Кашириной. На них я и обратил внимание. Отношение педагога к подросткам очень хорошее, доброжелательное, а отношение ребят к труду – заинтересованное и добросовестное. Задания по благоустройству простые – белить столбы, убирать мусор в общественных местах, поливать клумбы. Между делом школьники успевают пообщаться, пошутить, то есть с удовольствием и пользой провести время.

Артём Коноплёв: «Поливать, белить вовсе не скучно, потому что здесь я в кругу друзей. А устроился сюда, чтобы заработать денег на новый телефон».

Олег Коркин: «А для меня это способ получить трудовой опыт, потом будет легче привыкать к рабочим будням, например, в «КРиММе».

И Андрей, и Олег, и почти все участники отряда – восьмиклассники. Ведь старшим гораздо интереснее получать навыки в какой-то профессии – социального работника или вожатого в оздоровительном лагере. Вот и мне представилась возможность узнать работу журналиста газеты, две недели я буду корреспондентом в «Знамя правды».

Владимир КАЛИСТРАТОВ. Фото автора.

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация Упоровского муниципального района информирует о предоставлении земельных участков, расположенных по адресам для использования и обслуживания объектов энергетики:

– Тюменская область, Упоровский район, д. Лыково, примерно в 5 м по направлению на север от земельного участка с кадастровым номером 72:19:0502001:63, с видом разрешённого использования: коммунальное обслуживание. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 11 кв. м. Кадастровый квартал: 72:19:0502001;

– Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, примерно в 110 м по направлению на северо-запад от земельного участка по адресу: ул. Чивилёва, 4, с видом разрешённого использования: коммунальное обслуживание. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 11 кв. м. Кадастровый квартал: 72:19:1301001;

– примерно в 4 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Масали, ул. Школьная, 11 по направлению на юго-запад, с видом разрешённого использования: коммунальное обслуживание (для реконструкции ВЛ Масали ТП 514). Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 36 кв. м. Кадастровый квартал: 72:19:0301001;

– Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, примерно в 120 м по ул. Зелёная, 24, по направлению на север, с видом разрешённого использования: коммунальное обслуживание. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 25 кв. м. Кадастровый квартал: 72:19:1301004;

– Тюменская область, Упоровский район, с. Бызово, примерно в 120 м на юго-запад от земельного участка по адресу: ул. Полевая, 3, с видом разрешённого использования: коммунальное обслуживание. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 506 кв. м. Кадастровый квартал: 72:19:0201002;

– Тюменская область, Упоровский район, с. Емуртла, примерно в 300 м по ул. Механизаторов, с видом разрешённого использования: коммунальное обслуживание. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 608 кв. м. Кадастровый квартал: 72:19:0401001;

– Тюменская область, Упоровский район, с. Пятково, примерно в 210 м на северо-запад от земельного участка по ул. Гагарина, 24, с видом разрешённого использования: коммунальное обслуживание. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 423 кв. м. Кадастровый квартал: 72:19:1001002;

– Тюменская область, Упоровский район, с. Бызово, примерно в 40 м на восток от земельного участка с кадастровым номером 72:19:0201002:106, с видом разрешённого использования: коммунальное обслуживание. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 12 кв. м. Кадастровый квартал: 72:19:0201002.

Адрес и время приёма граждан для ознакомления со схемами расположения земельных участков: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, пн., вт., ср. – с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00., чт. – с 8.00 до 12.00 по местному времени.